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1%-OS REGISZTRÁCIÓ 
 

Szeptember 30-ig regisztrálhatnak az 1%-os felajánlásra igényt tartó civil szervezetek 
 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapjáról 
tölthető le a 24EGYREG jelű adatlap, amit azoknak a 
civilszervezeteknek kell beadniuk, akik 2025-től 
igényt tartanak magánszemélyek 1%-os 
felajánlására, és korábban még nem regisztráltak. 
Az adatlapot 2024. szeptember 30-ig elektronikusan 
kell a NAV-hoz benyújtani, ha a szervezet a 
regisztráció évét követő évtől, azaz 2025-től igényt 
tart magánszemélyek 1%-os felajánlására. Az 
előzetes regisztráció a civil kedvezményezetté válás 

feltétele, tehát az adatlap benyújtása nélkül a szervezet nem részesülhet 1%-os felajánlásokban. 
 
A regisztráció visszavonásig érvényes, ezért annak a szervezetnek, aki már regisztrált civil 
kedvezményezett, nem kell újra benyújtania EGYREG-adatlapot. 
Az adatlap 2024. szeptember 30-ai benyújtási határideje jogvesztő, elmulasztásával a regisztráció 
nem vehető figyelembe, még akkor sem, ha a szervezet igazolást nyújt be vagy méltányossági 
kérelmet terjeszt elő. Az adatlaphoz mellékelni kell a kitöltési útmutatóban részletezett 
nyilatkozatokat, okiratokat és igazolást. A kitöltést segítő programok és a hozzá tartozó útmutatók 
- a Nyomtatványkereső - Nemzeti Adó- és Vámhivatal (gov.hu) linken és a 
- a nav.gov.hu→ Nyomtatványok → Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazás (ONYA) útvonalon, vagy  
- közvetlenül a Belépés - Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazás (gov.hu) linken 
találhatók meg. 
Határidőn túl is benyújtható az adatlap, ha a civil kedvezményezett 
- jogutódlással megszűnik, vagy a jogutód szervezet a kedvezményezett civilszervezetből vált ki, mivel 
a jogutód szervezet nem válik automatikusan civil kedvezményezetté, 
- azt jelenti be, hogy már nem felel meg a regisztráció feltételeinek,  
- másik belföldi pénzforgalmi számlaszámot kíván megjelölni az szja számára felajánlott 1% -ának 
fogadására. 
(Forrás: 
https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/tajekoztatok/Szja_1_Letoltheto_a_civilszervezetek_24EGYREG-
adatlapja) 



 

 

PROGRAM 
 
Információs nap Balassagyarmaton 
 

Nógrád Vármegye Közgyűlése és a Nógrádi Fejlesztési 
Ügynökség Nonprofit Kft. szeretettel meghívja Önt az 
Interreg VI/A Magyarország-Szlovákia program 
keretében meghirdetett Kisprojekt Alap Információs 
Napjára. 
 

Időpont: 2024. október 01. (kedd) 13:00 -15:00 óráig 
Helyszín: 2660 Balassagyarmat, Városháza Díszterme 
(Rákóczi fejedelem út 12.) 
 

A rendezvényen lehetősége lesz: 
- tájékozódni a 2024.09.16-án megjelent Felhívás 
részleteiről és a pályázat benyújtásáról (Interreg+ 
rendszer) 
- kérdéseket feltenni a pályázati felhívással kapcsolatban. 
 

Az eseményen való részvétel ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött. 
A linkre kattintva regisztrálhat: 
https://forms.gle/1zPRLsf44gD1o4qQA 
További információ: 

Kapcsolattartó személy neve: Körmendy Lilla 
E-mail címe: kormendy.lilla@neograd.hu 
Telefonszáma: 70/400-85-70 
Várjuk Önt szeretettel! 
 
 
Civil Mozaik Salgótarjánban – 2024. október 4. 
 
Civil Mozaik újra! Játékos kalandozás a civil világban – Felhívás diákok számára 
 
A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ és a 
Salgótarjáni Civil Kerekasztal közös kalandra invitálja a 
diákokat Civil Mozaik című rendezvényén, melynek célja, 
hogy a fiatalok és a civil szervezetek közötti kommunikációt 
erősítse, továbbá bemutatkozási lehetőséget biztosítson a 
különféle tevékenységi ágakban létrejött formális 
csoportoknak. 
A játék során a nógrádi diákok játékos feladatokon keresztül ismerkedhetnek meg a civil szervezetek 
tevékenységével. 
A rendezvény időpontja: 2024. október 4. (péntek) 10:00 
A rendezvény helyszíne: Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ (3100 Salgótarján, 
Klapka út 4.) 



 

 

 
A programra 3-5 fős csapatok jelentkezését várjuk Nógrád vármegye iskoláiból, két korcsoportban: 
általános iskola 7-8. osztály és a középiskolák. 
Nevezni az alábbi linken lehet: 
https://forms.gle/3mtWovkbgpU32Z2S7 
vagy a helyszínen. 
A játék előzetes felkészülést nem igényel, mindenkit várunk szeretettel!  
 
 
START 
 
Szeretnénk bemutatni a 2024. június és július hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett 
civil szervezeteket: 
 
Érsekpont Egyesület (Érsekvadkert) 
Az egyesület hátrányos helyzetű emberek, családok támogatását, képzését, felemelkedését, 
életkörülményeinek javítását, kultúrájuk és hagyományaik ápolását, hitéletükben való fejlődésüket 
tekinti céljának. Az egyesület célja továbbá a működési területén élők számára közösségépítő jellegű 
kötetlen kulturális, közművelődési és szórakoztató programok rendezése a szociálisan perifériára 
szorult, valamint diszkriminált emberek megsegítése. Kiemelt célcsoportok a Magyarországon élő 
etnikai kisebbséghez tartozó személyek, a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű munkavállalók, idős 
emberek, illetve a térségben élő, itt tanuló fiatalok. Az Egyesület céljai megvalósítása érdekében 
programokat, rendezvényeket szervez és támogat, illetve azok szervezésében, lebonyolításában 
közreműködik, továbbá terveket és projekteket dolgoz ki, kiadványokat jelentet meg.  
 
Tündérfürt Alapítvány (Salgótarján) 
Az alapítvány célja a segítségnyújtás a gyermekneveléssel kapcsolatos problémák, nehézségek 
megoldásában, a szülők támogatása az ideális szülői szerep kialakítása érdekében; a családok 
igényeihez igazodó, rugalmas napközbeni ellátás működtetése, mely családias hangulatban neveli a 
gyermekeket 20 hetestől 14 éves korig; segítséget nyújt ahhoz, hogy a kisgyermekes édesanyák 
visszakerülhessenek a munkaerőpiacra. Ezen körben a családsegítés és szociális tevékenység 
egyértelműen meghatározható, - az édesanya újbóli elhelyezkedésének pozitív hatása a család 
egységére vonatkozóan akár 4, 6, vagy 8 órás munkavégzés keretében, mely cél az alapítvány 
tevékenysége nélkül egyáltalán nem, vagy csak korlátozott mértékben érhető el. Támogatja a 
gyermekeket az optimális személyiségfejlődésük, képességeik kibontakozása és minél teljesebb 
önálló élet kialakítása érdekében. 
 
Ziccer Szabadidős Sportegyesület (Nagylóc) 
Az egyesület célja: támogatni a Nagylócon és a környező falvakban élő emberek sporté letét és 
kikapcsolódását. Segíteni azon tehetséges fiatalok és felnőttek előremenetelét minden sportág 
tekintetében, akik anyagi helyzetük, esetleg származásuk miatt önerőből nem tudnak kibontakozni.  
 
Berceli Óvodáért Alapítvány (Bercel) 
Az alapítvány céljai: A Berceli Csemete-kert Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde intézményében folyó 
nevelés és oktatás magas színvonalának elősegítése, az óvoda működésének támogatása, szem előtt 
tartva a kulturális értékközvetítést és környezettudatos szemléletet. Az óvoda egyéni arculatának 
megfelelően, a gyermekek részére szükséges - a fenntartó szerv által juttatott összegen felül - 
berendezések, felszerelések, egyéb tárgyak és eszközök biztosítása. A nevelés, oktatás magas 



 

 

színvonalú szakmai ellátáshoz szükséges továbbképzési formák megteremtése, eszközök, 
szakirodalom, szakkönyvek beszerzése. A gyermekek részére a tehetséggondozáshoz, a 
felzárkóztatáshoz, prevencióhoz szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása. A nevelői 
munkában a népi kultúra ápolásához, a magyarságtudat megalapozásához nélkülözhetetlen 
élmények és eszközök nyújtása. Sport-, szabadidő- és kulturális programok szervezéséhez, 
lebonyolításához, továbbá e programok, esetlegesen résztvevő közreműködők díjának kifizetéséhez 
hozzájárulni. • Az egészséges életmódra nevelés elősegítése - különböző programok szervezése, 
speciális eszközök beszerzése, szakemberek bevonása, sószoba kialakítása stb. által. A gyermekeket 
nevelő családokkal való együttműködés, együttnevelés lehetőségeinek segítése: felvilágosító 
előadások, családi programok, tanácsadás szervezés, nevelési problémák megoldása. 
Óvodapedagógusok és a pedagógiai munkát segítők munkájának elismeréséhez a feltételek 
biztosítása, a díj létrehozása. 
 
Észak Pengéi Alapítvány (Salgótarján) 
Az alapítvány céljai: Fiatalok ismeretterjesztő, szabadidős tevékenységének támogatása. Rekreációs 
tevékenységek szervezése. Közösségi művelődési programok támogatása. Magyarság, magyar 
hagyományok és kultúra ápolása, őrzése és terjesztése. Kulturális- sport-rendezvények 
lebonyolításának támogatása. Fiatalok mozgáskultúrájának javítását, fejlesztése. A harcművészet 
technikájának és filozófiájának ismertetése, fejlesztése. Harcművészet oktatásával foglalkozó 
egyesületek, klubok támogatása. A határon túli magyarság megismertetése a harcművészetekkel, és 
annak szellemiségével. 
 
Együtt-Egymásért Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület céljai: A közösségi élet fejlesztése, a megye azon polgárainak összefogása, akik a helyi 
viszonyok fejlődése érdekében tenni akarásukkal, ötleteikkel, személyes közreműködéseikkel a 
környezetük érdekében cselekedni szándékoznak az alábbi részletes célok megvalósítása érdekében. 
Hátrányos helyzetű roma és nem roma családok/személyek támogatása. A hátrányos helyzetű 
romák/nem romák érdekvédelme, érdekképviselete. Adománygyűjtés, és adományosztás, 
jótékonysági rendezvények szervezése. Képzések, tréningek szervezése/lebonyolítása. Helyi 
tehetségek felkutatása, összefogása: közösséggel való megismertetése. Kulturális, hagyományőrző, 
környezetvédelmi és szabadidős programok lebonyolítása. Foglalkoztatás elősegítése, munkaerőpiaci 
programok lebonyolítása. Környezetvédelem. Társadalmi megkülönböztetések kiküszöbölése. 
Konfliktuskezelés. Az egészséges életmód népszerűsítése. Táborok leszervezése, lebonyolítása.  A 
vármegyében kialakult munkanélküliség csökkentése, újabb munkahelyek illetve vállalkozások 
megsegítése és létrehozása a lokálpatriotizmus jegyében, ezen belül kezdeményezések felkarolása.  
 
 

A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője: 
 

Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
3100 Salgótarján, Klapka út 4. 
32/786-740 
nogradicivilkozpont@gmail.com 
nogradicivilek.hu 
 

Címbirtokos: A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18. 
 


